

大清早，下着雨， 妙龄女子为啥走进洛河里



绘图 李玉明

□记者 冯莹雅 见习记者 山军伟

市民来电:8月2日清晨6点半,由于为情所困,妙龄女子冒雨走入洛河寻短见,幸亏在洛浦公园散步的市民报警,民警及时赶到将人救出。

还原现场:昨日清晨,洛城阴雨连绵,年过半百的吴女士与几名同伴一起,撑着伞在洛

浦公园散步。走到洛浦公园珠江南路段葫芦岛以东30米处时,吴女士看见两个妙龄女子,光着脚丫,顶风冒雨,行走在河堤边。

吴女士说,她当时观察了一会儿发现,那两个女子一个垂头丧气地走在前面,另一个着急地跟在后面,不停地对前面的女子说话,走在前面的女子不理不睬,情绪很激动地径

直往河里走,真的一前一后都走到河里去了!

“王姐,快看,那俩闺女不是想跳河吧?”吴女士冲一个同伴叫起来。眼看着两个女子越走越深,吴女士和同伴们非常担心,他们问了周围的人,没一个会游泳的,便赶紧报了警。为了让救援人员准确地找到现场,吴女士便叫几个同伴去珠江南路路口附近接民警和医生。

不一会儿,民警和医生同时赶到。“民警来不及脱衣服,就跳进河里,很快就将头已经淹没在河里的那个姑娘抱了起来。”吴女士说。

事后,跳河救人的长春派出所民警宋卫民说,被救起的女子当时已经昏厥,其同伴身体虚弱,两人都被送往解放军第534医院急诊科,当她们苏醒后,情绪仍十分激动,民警未能详细了解事情缘由,只知道走在前面的女子20岁,为情所困而寻短见。目前,两女子均已脱离危险。

您好,110



奔驰车司机, 请你回来补交油费

城市表情 伤心

□记者 冯莹雅 见习记者 山军伟

市民来电:8月1日夜,一辆黑色奔驰车在洛龙区安乐龙达加油站加了340元钱的油,司机没有付钱,拿了发票便开车离去。

还原现场:王女士的女儿欣然(化名)利用暑假在加油站打工,8月1日晚,欣然值班。

22时许,一辆黑色豪华轿车来加油,欣然为其加完油后,司机声称需报销,向她索取发票。没想到,司机拿了发票,没有付钱,便开车离去了。

欣然边追边喊,眼看着豪华轿车加速驶出了加油站。这时,前来加油的一名摩托车司机简单了解情况后,立即让欣然坐上了他的摩托车,带着欣然追赶那辆豪华轿车。

欣然不认识车型,摩托车司机告诉她那是一辆奔驰车。但因为天黑,他们没有看清楚奔驰车的牌照,只看见车牌是“鲁”字开

头的。最终,他们也没能追上这辆奔驰车。

奔驰车加了340元的油,司机没有付钱,欣然就必须按规定垫付。回到加油站后,她只好让家人送钱来,将奔驰车欠的油费垫上。随后,在该加油站的发票存根上,欣然找到奔驰车登记的单位为“山东黄金有色矿业集团有限公司”。

据了解,欣然今年17岁,是洛阳市财会中等专业学校的一名在校学生,经同学介绍利用暑假到该加油站打工,想积累一些社会实践经验。欣然每个月的工资只有1000元,经常通宵值班,很辛苦。“每一分钱都是她通过自己的劳动挣来的,这件事情让她很沮丧,她为此自责、内疚,并于事发第二天以绝食来惩罚自己。”王女士十分心疼女儿,她说,或许奔驰车司机一时着急忘了付钱,如果他能看到晚报的这篇报道,请他来补交油费。

城市表情 痛心



想要你的后视镜镜片? 送两千“零花钱”来

□记者 高亚恒 实习生 张璐

市民来电:昨日下午1点多,市民左先生发现,自己停在市中心医院里的银白色宝马车,两个后视镜镜片不见了,车身上多了一张贴纸,上面写着“寻物”二字和一个电话号码。左先生没有急于拨打寻物电话,而是立即报了警。

还原现场:8月1日下午5点前后,市民左先生到市

中心医院看护生病的孩子。到了医院后,他将开来的银白色宝马车停在二号病房楼楼下。昨日下午1点多,左先生去车里拿剃须刀时发现,车上的两个后视镜镜片没了,只剩下两个空空的壳子。

仔细检查后,左先生在车身上找到了一张贴纸,上面写着“寻物”二字和一个电话号码。左先生心生疑虑,没有拨打寻物电话,而是先打110报了警。

在民警赶到之前,左先生打电话询问宝马4S店的工作人员,得知重新购买、安装两个后视镜镜片需要花费3000多元。

随后,左先生在金谷派出所民警的陪同下,拨打了贴纸上的寻物电话。不料,电话那头的人告诉左先生,想要拿回镜片需要给他们2000元“零花钱”,左先生一气之下挂了电话。目前,此事还在进一步调查中。

城市表情 气愤



现金藏进面袋儿里, 怎么会丢了?

□记者 马菁华 实习生 梁雨桐

市民来电:昨日上午,在李楼乡做挂面生意的李先生拨打110报警,称其藏在仓库库房一个面袋中的2.5万元营业款不见了。

还原现场:李先生和朋友在洛龙区李楼乡经营一家面粉挂面厂。8月1日傍晚,李先生

收回了一笔营业款,总计2.5万元。“那时,银行都已经下班了,带着钱回家又有点儿不放心。”李先生说,于是他将这2.5万元营业款藏在了仓库库房的一个面袋中,并锁好门回家了。

昨日上午9点多,李先生回库房取钱。谁料,面袋子和营业款都不见了。“我想小偷再贼恐怕也不会想到钱会藏在面粉袋中,谁知还是被偷了。”李先

生无奈地说,他立即拨打110报了警。

接到报警后,安乐派出所民警很快赶到现场。经过勘查,民警发现库房门窗完好,没有被撬动过的痕迹,基本上可以排除被盗的可能。民警分析,袋子和营业款很可能是被不知情的工人装上挂面并卖掉了。

目前,此案还在进一步调查中。(李女士获线索奖50元券)



错将黑夜当白天, 老人凌晨外出“散步”

城市表情 虚惊

□记者 冯莹雅 见习记者 山军伟

市民来电:武女士的父亲患有老年痴呆症,8月2日凌晨,老先生竟然外出“散步”,幸亏在路上遇见了民警。

还原现场:武女士家住南昌派出所附近,她的父亲现年75岁,患有老年痴呆症。8月2日凌晨1点半,武女士下班回到家,发现父亲不在家,便匆忙跑出去寻找。

武女士说,她的父亲肯定是将黑夜当成了白天,出去“散步”了,可是,父亲去哪儿“散步”了呢?毫无线索的武女士十分着急,只好坐上一辆出租车,在路上漫无目的地寻找。

过了一会儿,武女士的手机响了,来电显示的是一个陌生号码。“这么晚打来的电话,估计与我父亲有关。”武女士说,果真不然,电话是周山派出所的民警打来的,武女士的父亲就在那里。

原来,老人出门后找不到回家的路,便一直在路上溜达。幸亏周山派出所的两名民警巡逻时

遇到了他,将他接到了周山派出所。由于老人说话含混不清,民警无法从他口中获得有用的信息,只好翻看老人随身携带的手机,并挨个拨打手机里存着的电话号码,这才联系上了武女士。

武女士喜出望外,立即赶到周山派出所,把父亲接回了家。(武女士获线索奖50元券)

城市表情 疑惑